                      Вычисли

5-1=              2-1=                2+3=

2+2=             4+1=                3-3=

5-2=              1+1=                3-2=

1+3=             1+4=                4-3=

4-2=              4-1=                 5-3=

5-5=              3+2=                2-2=

                       Вычисли

2+1=             3-2=                  5-4=

1+3=             2-2=                  5-2=

3+2=             1+1=                 5-5=

4+1=             5-3=                  3-3=

4-2=              3-2=                  4-1=

2+2=             4-3=                  5-1=

                       Вычисли

3+7=      4+6=       6-5=        10-7=

3+5=      2+5=       9-8=        9-5=

1+6=      2+7=       7-5=        10-8=

2+8=      4+5=       10-6=      8-7=

 _____________________________________________________________        
                      Вычисли

5+5=     1+9=       9-8=         9-5=

4+6=     3+7=       10-2=       8-7=

2+7=     1+8=       8-6=         10-9=

2+6=     2+5=       10-8=       9-6=

3+5=     3+6=       10-6=       9-7=
_______________________________________________________________

                       Вычисли

3+5=     1+4=       1+6=        4+5=

2+8=     2+6=       4+4=        2+3=

1+9=     2+7=       3+7=        1+8=

2+5=     3+4=       3+6=        4+6=

5+5=     1+7=       1+5=        3+3=

                       Вычисли

3+2=     10-3=      7-3=         6-4=

9-4=      7+3=       5+3=        6+2=

8+2=     9-3=        10-4=       3+3=

5+4=     7-2=        8-2=         8-4=

5+2=     10-2=      4+3=        6+3=

_________________________________________________________________            
                   Сравни  >,  <,  =)

7+1 (?)  6+1            5+4  (?)  8-2

10-6  (?)  9-7          4+3  (?)  2+5 

              Вставь нужное  число

2+(?)=6      10-(?)=3       (?)-3=4

(?)+5=8       7-(?)=1        (?)-4=5

3+(?)=9       4+(?)=7       7-(?)=4

                     Вычисли

8-3+2-4+1=              6-3-2+5+2=

2+7-8+1+4=             9-5+4-1-6=

            Поставь знаки «+» или « - «
4(?)2(?)2=8              2(?)5(?)3=4

8(?)5(?)2=5              6(?)3(?)2=1

_____________________________________________________________
            Придумай и напиши примеры сам
            (?)+(?)=8     (?)-(?)=4     (?)-(?)=5

(?)+(?)=7     (?)+(?)=9    (?)-(?)=3

                            Вычисли

9+2=       4+8=       8+8=        3+9= 

7+4=       6+8=       6+6=        5+7=

9+5=       4+9=       8+3=        9+9=

7+7=       6+7=       6+5=        7+9=

8+7=       5+8=       9+8=        6+9=

                    Вычисли 
8+4=        8+9=       9+7=        8+8=

9+6=        2+9=       7+7=        7+8=

7+6=        4+7=       7+9=        5+9=

8+5=        5+6=       3+9=        6+6=

9+4=        9+9=       8+6=        3+8=

_________________________________________________________________
             Вставь знак сравнения

5+7 (?) 9+4    3+8 (?) 5+9    6+6 (?) 7+5

9+9 (?) 6+7    3+9 (?) 8+5    7+4 (?) 5+6

                          Вставь числа

6+(?)=11     (?)+7=14      7+(?)=13     (?)+9=15

4+(?)=12     (?)+8=17      8+(?)=14     (?)+7=15

         Определи значение выражения

8+4+3=       6-4+9=        9-6+7=

5+4+6=       7+4+5=       8-5+8=

               Вставь числа

(?)+(?)=11     (?)+(?)=12      (?)+(?)=13

(?)+(?)=14     (?)+(?)=15      (?)+(?)=16

(?)+(?)=17     (?)+(?)=18      (?)+(?)=11

(?)+(?)=11     (?)+(?)=12      (?)+(?)=13

_________________________________________________________________
 Вставь числа и  знаки «+» или «-«

5(?)6+(?)=14          (?)+(?)+(?)=11

9(?)3+(?)=13          (?)+(?)+(?)=12

8(?)5+(?)=12          (?)+(?)+(?)=14

                      Вычисли

11-2=      13-6=      11-5=       13-4=

11-8=      13-8=      11-4=       14-5=

12-6=      14-8=      12-7=       15-6=

12-3=      15-8=      12-6=       16-9=

12-8=      16-8=      12-9=       17-8=

                          Вычисли

11-9=      13-7=      11-6=       13-9=

11-3=      13-5=      11-7=       14-9=

14-7=      14-6=      12-5=       15-9=

16-8=      16-7=      19-5=       15-9=

16-6=      18-9=      12-4=       17-9=

                     Вычисли

7+8=       8+9=        5+9=         8+8=

6+6=       7+4=        9+2=         6+9=

8+4=       3+8=        5+6=         7+7=

3+9=       8+5=        7+6=         6+8=

9+9=       9+5=        5+7=         4+8=

                Вычисли

11-3=      11-6=       12-5=        11-7=

12-7=      12-3=       13-4=        12-8=

13-6=      13-9=       14-8=        14-3=

15-7=      15-9=       16-8=        17-8=

17-5=      18-7=       12-4=        14-6=

___________________________________________________________
             Вставь знак сравнения

12-8 (?) 14-7               11-6 (?) 12-9

16-9 (?) 11-5               14-8 (?) 11-7

13-7 (?) 15-8               12-5 (?) 13-8

             Вставь нужное число

(?)-5=11        12-(?)=5       14-(?)=9

(?)-9=13        15-(?)=6       12-(?)=6

(?)-8=12        14-(?)=8       11-(?)=8

  Найди значение выражений

11-9-1=       14-9-3=        12-3-5=

17-8-5=       13-6-4=        15-6-6=

                  Вычисли

18-9=          11-4=           11-6= 

15-6=          13-6=           14-9=

_________________________________________________________________
        Вставь нужные числа

18-(?)-(?)=5            11-(?)+(?)=10

14-(?)-(?)=4            15-(?)+(?)=7

12-(?)+(?)=7           13-(?)-(?)=1

                  Вычисли

33-10=      70-49=     88-60=      60-32=

92-70=      50-12=     63-40=      60-26=

53-20=      40-28=     77-50=      70-31=

85-40=      80-47=     96-60=      20-15=

67-30=      50-33=     74-40=      70-54=

                  Вычисли

58-30=      90-62=     42-20=       80-53=

34-10=      60-44=     95-40=       70-25=

83-50=      30-14=     74-40=       40-13=

67-40=      50-32=     96-60=       20-17=

85-40=      80-47=     77-50=       70-31=

                 Сравни

60-32 (?) 67-30            40-28 (?) 88-60

50-14 (?) 11-5              77-50 (?) 60-26

      Вставь пропущенные числа 

80-(?)-5=11     (?)-58=12      (?)-35=25

51-(?)=31        92-(?)=22      33-(?)=23

          50-(?)=38          90-(?)=54

                      Вычисли

29-2=       15-7=        68-7=        13-9=

76-9=       17-8=        58-3=        38-5=

46-8=       24-7=        39-4=        55-6=

88-3=       33-8=        47-5=        46-9=

27-4=       25-7=        33-8=        68-3=

                      Вычисли

92-4=       35-6=         46-9=        64-8=

32-8=       23-7=         41-7=        31-5=

34-6=       61-4=         25-9=        66-9=

54-8=       52-5=         94-6=        37-9=

43-5=       26-7=         21-4=        93-6=

                      Вычисли

32-8-6=          48+5+8=         61-4-8=

67+6+9=        52-7-9=           77+8+6=

      Вставь цифры, найди значение выражений
(?)6-4=(?)      (?)7+5=(?)       (?)4-8=(?)з

(?)3+8=(?)     (?)2-9=(?)        (?)6+7=(?)

            (?)1-5=(?)        (?)9+4=(?)

            Вставь нужные числа

32-8-(?)=19              45+9+(?)=61   

42-7-(?)=28              38+6+(?)=51

54-6-(?)=39              67+8+(?)=82

        Вставь нужные числа

32-8-(?)=19              45+9+(?)=61   

42-7-(?)=28              38+6+(?)=51

54-6-(?)=39              67+8+(?)=82

_______________________________________________________________
